

(証券コード 3286)
平成 27 年 9 月 25 日

株 主 各 位

福岡市博多区博多駅南五丁目 15 番 18 号
トラストホールディングス株式会社
代表取締役社長 喜久田 匡宏

「第 2 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 27 年 9 月 14 日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 2 期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

招集ご通知 22 頁 連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

科 目	金 額
(省 略) 少 数 株 主 損 失 (省 略)	16

【訂正後】

(単位：千円)

科 目	金 額
(省 略) 少 数 株 主 利 益 (省 略)	16

以 上